Фізика

9 клас 

(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Завдання потрібно виконати протягом 1 години
(вписати правильну відповідь) і відправити на  krysak57@mail.ru
1. Мідний та алюмінієвий провідники мають однакові маси та опори. Який провідник довший і в скільки разів?.

А) алюмінієвий в 1,4 рази;   Б) мідний в 2 рази;  В) однаковий;  Г) алюмінієвий в 2 рази.
2. Які опори можна дістати, маючи три резистори по 6кОм?
А) 2, 3,4,6,9,12,18кОм; Б) 2,3,6,9,12,18кОм; В) 2,3,4,6,12,18кОм; Г) 2,8,4,12,16,18кОм
3. Десять паралельно з’єднаних ламп опором по 0,5кОм, кожна з яких розрахована на напругу 120В, живляться через реостат від мережі напругою 220В. Яка потужність виділяється в реостаті?
А) 340Вт;  Б) 250Вт;  В) 300Вт; г) 240Вт
4. дві однакові металеві кульки зарядили так, що заряд однієї з них у 5 раз більший, ніж заряд іншої. Кульки до торкнули одну до одної і розсунули на ту ж саму відстань. Як змінилася (за модулем) сила взаємодії, якщо кульки мали однойменні заряди?
А)збільшилась у 1,8 рази; Б) зменшилась у 2 рази; В) збільшилась у 2 рази; Г) зменшилась у 1,8 рази.

5. Активність радіоактивного елемента зменшилась в 4 рази за 8 днів. Визначити період піврозпаду.
А) 4 дні; Б) 8 днів; В) 16 днів; Г) 2 дні.

